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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОГО 

УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 

ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Основними структурними елементами національної економіки, 

що мають одне з ключових значень у забезпеченні економічної та 

політичної безпеки країни, її економічної незалежності, підвищенні 

добробуту населення являються підприємства. Разом із тим, слід 

зазначити, що в сучасних умовах господарювання вітчизняні 

підприємства потерпають від значних фінансово-економічних 

проблем, вирішення яких вимагає нагальної розробки нових та 

вдосконалення вже існуючих форм, методів, інструментів і прийомів 

управління, спрямованих на підвищення ефективності формування та 

використання їх фінансових ресурсів. 

Фінансове управління - це сукупність прийомів, методів і 

способів, які використовують підприємства для підвищення дохідності 

та мінімізації ризику неплатоспроможності. 

У практичному плані фінансове управління - це сукупність 

форм і методів цілеспрямованого впливу суб'єктів управління на 

формування та використання фінансових ресурсів. 

Предметом фінансового управління є регулювання фінансових 

потоків. При цьому об'єктами управління фінансами є фінансові 

відносини у сфері товарно-грошового обігу, обсяги фінансових 

ресурсів, що створюються і використовуються на підприємстві [1]. 

Основними функціями фінансового управління на підприємстві 

є: управління активами; управління капіталом підприємства; 

управління інвестиціями; управління грошовим потоком; управління 

фінансовими ризиками; антикризове фінансове управління. 

Фінансове управління на підприємстві може бути ефективним 

лише у випадку, якщо суб'єкти управління матимуть чітке уявлення 

про засоби і зобов'язання підприємства, виручку і витрати, прибутки і 

податки, грошові фонди і фінансові ресурси. Фінансова інформація, що 

відображає виробничо-господарську діяльність підприємства, є 

системою показників про рух грошових коштів. Така система 

вивчається як зовнішніми, так і внутрішніми користувачами в процесі 

фінансового аналізу, планування і ухвалення рішень [2]. 

Інформаційне забезпечення фінансового управління є одним із 

найважливіших факторів його ефективного здійснення. Основними 

принципами створення інформаційного забезпечення фінансового 
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управління є: цілісність; достовірність; контроль; захист від 

несанкціонованого доступу; єдність і гнучкість; стандартизація та 

уніфікація; адаптивність; мінімізація помилок введення-виведення 

інформації. 

Ціль інформаційного забезпечення фінансового управління 

полягає у тому, щоб на базі зібраних вихідних даних одержати 

оброблену, агреговану інформацію, яка повинна бути основою для 

прийняття управлінських рішень. Досягнення цієї мети полягає у 

вирішенні ряду конкретних завдань, таких як збір первинної 

інформації, її зберігання, розподіл між структурними підрозділами та 

працівниками, підготовка до обробки, обробка, надання органу 

управління у переробленому виді, аналіз, забезпечення прямих і 

зворотних зв'язків у її циркуляції тощо. 

Фінансовий аналіз виступає однією з найважливіших 

конструктивних елементів фінансового менеджменту, а його 

результати є підставою для прийняття того чи іншого фінансового 

рішення. 

Внутрішні джерела інформації ґрунтуються на бухгалтерської 

звітності, тобто на такій інформаційній моделі підприємства, яка 

завдяки своїй уніфікованості, загальним стандартам може широко 

застосовуватися для оцінки майнового і фінансового положення 

підприємства. 

До зовнішніх джерел відноситься: макроекономічні показники, 

що характеризують загальноекономічний розвиток (країни в цілому, 

регіону, галузі); показники, що характеризують кон’юнктуру 

фінансового ринку, фондового ринку, ринку нерухомості, грошово-

кредитних відносин, тощо. 
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